
傍聴者数　１1名中（報道２名を除く）　１０名回答

問1　あなたの年齢は。

30未満 30代 40代 50代 60代 70代以上
6 1 1 2 0 0

問２　あなたのお仕事は。

会社員 商工業 農林業 主婦（夫） 公務員 その他
0 1 0 0 8 1

問３　今まで議会や委員会を傍聴したことがありますか。

7 平均 3.43回

　 ➀議会中継を始めたことを知っていましたか。

②中継を視聴したことはありますか。

問５　今回、傍聴に来られた理由（きっかけ）は何ですか。

無回答
3 1

問６　現在行っている、懇談会・ナイター議会などを行うとすれば、どの時期がよいと思いますか。
（複数回答可）

春 夏 秋 冬 無回答
3 0 3 1 2 全てで,いつでも良い 2
4 1 2 0 2 全てで,いつでも良い 2

1

生中継を見た

町民懇談会
ナイター議会

5

その他

支持議員の質問だから,職員組合

5
議会中継を視聴して議会に関心を持ったから

0
その他

第２１回　　ナイター議会　傍聴者アンケート結果

過去にも傍聴したことがある今回初めての傍聴

知っている 知らなかった

令和５年３月１４日実施

問４　本町議会では昨年10月より議会中継（動画配信）を始めました。

3

議会に興味があったから 質問内容に関心があったから 人に誘われて
1 1

9

見たことはない
5

後日、録画中継を見た
2



  ■一般質問に対してお気づきの点などがありましたら記入してください。

・

・

・

 ■その他、議会・議員への提言、意見等がありましたら記入してください。※原文記載

・

・

・

町民懇談会等を行っているのであれば、町民の声をしっかり受け止め、話を
聞くだけでなく実行に移してほしいと思います。マスクの着用に関してもそ
うですが、国の方針に従う事も大事ですが、本別町独自でも動いて欲しいで
す。

梅村議員は発言を細かくしないと何を本当に聞きたいのかわからない。

答弁の可能性がない、または低い町側職員は出席しなくてもよいのでは？

質問通告書をすべて朗読するのは時間がもったいなく感じる。議事録に載せ
る関係等上必要なこととは思いますが、対策はないものでしょうか。

庁舎や駐車場の管理の主管は総務課（長）では？

再質問で新しい質問は、あらかじめ用意してないと質問出来ないと思われ
る。答弁にあった再質問すべき。

※原文記載


